



Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту получения рабочим травмы на производстве



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления по Саратовской области по факту нарушения требований охраны труда, совершенного лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности смерть рабочего возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ.

По данным следствия, 3 апреля 2023 года примерно в 14 часов 20 минут электросварщик организации выполнял электросварочные работы, находясь в помещении цеха. В результате нарушения требований охраны труда, на него обрушилась вагонная рама, установленная в кантователь вагонных рам. Мужчине были причинены телесные повреждения, с которыми тот был госпитализирован в медицинское учреждение, где впоследствии скончался.

Следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

доказательств и привлечение должностного лица, ответственного за соблюдение требований охраны труда, к предусмотренной законом ответственности.

05 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1778955>